

七夕领证：月老证婚 童子送祝福

星报讯(王勤 刘亚萍 陈晓敏 冯宏伟 记者 祁琳 沈娟娟 文/图) 昨日是七夕,是适合表达爱情节日,不少市民会选择这一天前往婚姻登记处进行登记,记者从合肥市庐阳区婚姻登记处了解到,当天一共有103对新入办理结婚,而为了给新人创造一个合适的氛围,现场也推出了很多专门的特色服务,让新人们有一个难忘的七夕。

据庐阳区婚姻登记处工作人员介绍,七夕当天继续延续“520”的登记办理模式,推出“结婚登记三重奏”——“预约办、延时办、预审办”,分别为,预约办:微信公众号预约办理时段;延时办:预约号约满后,8月25日16:30后可现场排队办理;预审办:8月25日前携带材料,在任一工作日可到窗口预审材料,当天取证。“大大提高效率,避免新人较长的等待时间。”

现场,最吸引人眼球的便是,是庐阳区精心推出的七夕特色服务,有工作人员穿上汉服,为新人办理领证事宜,并为新人送出传统古风祝福,汉服花童以甜蜜使者的身份为新人送花,新人领证后,月老为新人证婚并送出祝福……这样一系列操作,让新人觉得很贴心,“之所以选择七夕,就是为了寓意和祝福,在这样充满古风的环境里,很特别。”一对新人告诉记者。

而在瑶海区,昨日上午现场举行了10位“幸福大使”授牌,他们中有“中国好人”“安徽好人”,有“全国劳动模范”和“抗疫英雄”,有教育专家和钻石婚夫妇,当选的



月老为新人证婚并送出祝福

“幸福大使”作为特邀颁证员为新人颁发结婚证书。随后,邀请教育专家为新人们讲授夫妻相处、为人父母之道,使新人们较快进入夫妻角色,承担起各自的责任。据悉,瑶海区婚姻登记处当天共办理结婚登记82对。

在蜀山区民政局,早上8:30,婚姻登记大厅里已经排起了长队,“520,我们没有赶上,选择七夕这个传统节日,也愿我们的爱情长长久久甜甜蜜蜜!”小江和女朋友穿着情侣装欣喜地说道。据统计,七夕当天,蜀山区婚姻登记处现场办理结婚登记的新人已达到120对。

百余名单身青年联谊“求”脱单

星报讯(张欢 记者 沈娟娟) 8月24日晚,由包河经开区党工委、包河区骆岗街道党工委主办,骆岗街道团工委、包河经开区总工会联合承办的“青春同行 缘定七夕”第五届园街企业青年职工联谊活动在中建智立方二期会场举行,来自辖区内的百余名单身青年们一起参加了活动。

活动中,青年们都充分展示出各自的风采与激情,踊跃参与游戏、互动节目,现场洋溢着热烈欢快的青春气息,共有15对单身青年成功牵手。

“活动非常有趣!这是我第一次参加互动性最好的青年联谊活动,大家在闯关中促进友谊,在互动中增进感情。我想,这种形式的活动才是符合我们年轻人喜好的。”一名来自园区企业的单身男青年兴奋地说道。

“没想到会碰上这么有眼缘的女孩,并且和我有着一样的爱好……”参与活动的青年们纷纷表示,很喜欢这种轻松、没压力、氛围超棒的交友方式,相互间交流很自然,每个人的融入度很高,获得感很强,拓宽了交友渠道,增强了归属感,希望今后多举办类似活动。

据悉,下一步,包河经开区与骆岗街道将继续服务青年,通过精心策划组织更多丰富多彩的活动,为广大青年搭建互动交流的良性平台。

合肥瓦屋村开展七夕节亲子插花活动

星报讯(汪瑞萍 记者 马冰璐) 农历七月初七是我国传统节日七夕节,为了弘扬中华民族传统美德,丰富辖区青少年暑假生活,引导教育他们了解传统节日、认同传统节日、继承传统节日,8月25日上午9点,合肥市蜀山区南岗镇瓦屋村妇联联合计生协会开展“我们的节日——七夕节”亲子插花活动。

活动开始,志愿者播放了介绍“七夕”传说、习俗的视频,并详细讲解了“牛郎织女七夕夜鹊桥相会”传说的文化内涵,让大家了解“七夕”文化中所蕴含的人们崇尚忠贞爱情与向往幸福生活的美好情怀。随后,以营造和睦的家庭氛围为主题,开展亲子插花活动。共有12对家庭参加活动,志愿者为大家介绍了手工花束的特点、插花技巧及注意事项后,大家便开始动手插花了。

活动现场一片其乐融融,在插花过程中,孩子们细心地修剪花枝枝叶,充分发挥自己的想象力,还培养孩子们的动手能力,在家长的帮助下,一个个插花作品完成了。

本次亲子插花活动,不仅让参加活动的家庭学习了七夕节的相关文化知识,同时孩子们从中感受到了插花艺术的乐趣,更为孩子与家长搭建了沟通交流的平台,孩子和家长共同参与、互相协助,在活动中体验到成功的快乐与亲情的温暖。

浪漫七夕 甜蜜陪伴

合肥市蜀街,许多情侣相约于此共度浪漫七夕。昨日是农历七月初七,也是咱们中国的传统节日——七夕节。虽然当天是工作日,但还是有许多情侣选择下班后一起过节,共度七夕之夜。

□ 记者 周诚/图



共创文明城 同享芜湖蓝 奇瑞艾瑞泽5 CNG助力打造“文明风景线”



奇瑞汽车营销公司副总经理张炳凤致辞

8月21日,由芜湖市文明办、芜湖市交通运输局主办,芜湖市交通运输综合执法支队、芜湖市道路运输管理服务中心、奇瑞汽车股份有限公司协办的“共创文明城 同享芜湖蓝”——创建文明城市启动仪式暨艾瑞泽5出租车节气赛在安徽芜湖正式举行。作为芜湖本地知名汽车企业,及

我国民族汽车品牌的代表,奇瑞提供艾瑞泽5 CNG出租车用于赛事工作,成为本次活动的指定用车。

启动仪式上,奇瑞汽车营销公司副总经理张炳凤表示,奇瑞在注重传统车型开发同时,更加注重各专项市场的开发,尤其是在出租车专用车型开发上,一直秉承皮实、耐用、性价比高等理念,先后推出了旗云2、E3、艾瑞泽7、艾瑞泽5等出租专用车型。截至目前,奇瑞累计在全国23个省230个地市实现了出租车销售超10万辆。

在随后的节气赛中,来自6家出租车公司的30名参赛选手驾驶艾瑞泽5 CNG出租车,以金湾加气站为起始点,沿凤鸣湖路行驶,至信义玻璃掉头,完成循环。经过半天的角逐,最终,一等奖获得者寅运出租车公司陈虎(百公里气耗4.3m³),二等奖获得者寅运公司张鹏(百公里气耗5.4m³),新长城公司翟光云(百公里气耗5.4m³),三等奖获得者麦卡公司汤洪武(百公里气耗5.7m³)、叶剑平(百公里

气耗5.9m³)、亚夏公司李强(百公里气耗6.0m³)。骄人的成绩,除了参赛选手娴熟的驾驶技巧外,更印证了艾瑞泽5 CNG出租车出色的节气性能。

作为奇瑞汽车耕耘专业出租领域20余载后推出的又一力作车型,艾瑞泽5 CNG出租车在产品的设计研发初期,就根据市场特殊需求采用了定制化硬件匹配、制造工序调整优化等解决方案,并增加了多项专属配置,不仅满足了作为出租车的全方位需求,更规避了后期市场不必要的加装、改装。在经济性方面,艾瑞泽5 CNG作为一款6万元级出租车,经济实惠,能耗低,能有效节约出租车司机实际运营中的成本。

在国家号召节能减排、发展绿色环保交通的大环境下,通过此次活动,奇瑞不仅证明了艾瑞泽5 CNG出租车出色的综合性能,同时也传达了绿色环保的节能理念,未来,奇瑞将持续打造“更安全、更节能、更环保”的产品,带领更多人拥抱低碳生活,为建设文明城市做出更多贡献。